



ЖИЗНЬ ПРОДОЛЖАЕТСЯ



Евгений КУЙВАШЕВ,
губернатор
Свердловской
области

« День пенсионера – это еще одна возможность поблагодарить уральцев за добросовестное служение интересам России и Свердловской области.

Высоко оценивая заслуги уральских пенсионеров, Правительство Свердловской области делает все, чтобы создать достойные условия жизни пожилым людям, продлить их активное долголетие, поддержать стремление к участию в ключевых общественных процессах и значимых событиях.

Мы в полном объеме выполняем социальные обязательства, связанные с предоставлением льгот и адресной помощи, совершенствуем меры государственной поддержки...

ФОТО: ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ



«Выход на пенсию – это просто новый этап»

Министр социальной политики Свердловской области Андрей Злоказов ответил на вопросы читателей «ОГ»

В канун Дня пенсионера в Свердловской области гостем «Областной газеты» стал министр социальной политики региона Андрей ЗЛОКАЗОВ. Андрей Владимирович частый гость на страницах нашего издания. Вопросы к нему традиционно много как у журналистов газеты, так и у наших читателей. И, как обычно, ни один из них не остался без ответа. Более того, пока материал готовился к печати, по некоторым обращениям граждан уже приняты решения.

– Андрей Владимирович, добрый день! Начнем с месяца, который у нас стартует сразу же после празднования Дня пенсионера.

– Добрый день. День пенсионера – это наша, можно сказать, гордость. Уникальный региональный праздник, который в этом году празднуется в 11-й раз. Изначально, когда мы только обсуждали его введение, была идея привлечь внимание, создать максимум каких-то мероприятий и активностей для пожилых людей. Как-то сразу получилось, что «ме-

сячник» у нас стал выходить за пределы календарного месяца. Финишируем мы обычно после Дня пожилого человека, и год от года растет число мероприятий, всё больше организаций и предприятий вовлекаются в этот процесс и, как следствие, разнообразнее становится программа. Кстати, стало уже привычным, что торговые сети делают пенсионерам скидки, но многие не помнят, что фактически первыми они появились в рамках празднования первого Дня пенсионера в 2013 году.

В этом году очень хорошо подготовилась Библиотека имени Белинского. И это действительно интересный набор мероприятий: можно научиться искать материал по своей родословной, можно принять участие в творческих встречах с писателями и многих других событиях.

Ведь наша главная цель – показать, что пенсия – это не рубеж какой-то, за которым жизни нет, это просто новый этап, где можно проявлять себя, развивать себя, находить себя в разных направлениях.

Месячник проходит во всех муниципалитетах области, где для пенсионеров будут традиционно проведены различные тематические экскурсии и туристические походы, к примеру, в парк «Оленьи ручьи», по Бажовским местам, на форелевую ферму, Наклонную башню Демидовых, «Екатеринбург Арена», в различные областные и муниципальные музеи. Пройдет широкий спектр культурно-развлекательных мероприятий, к примеру, мастер классы по различным видам танцев, музыкальные вечера, спектакли, литературные встречи. Спортивно-оздоровительные мероприятия: туристические слеты, вело-, мото- и автопробеги, веселые старты, эстафеты и прочее. Обучающие семинары и мастер-классы, в том числе в Школах пожилого возраста: «Безопасность в Интернете», «Как не стать жертвой мошенников» и другие актуальные темы. Ну и, конечно, сохранится традиция проведения торжественных мероприятий, посвященных вручению знаков отличия Свердловской области «Совет да любовь», удостоверений «Ветеран труда» и

пенсионных удостоверений «молодым» пенсионерам.

Также в течение месяца будут организованы тематические выездные приемы граждан, Дни министерств, Дни открытых дверей различных организаций и учреждений.

Безусловно, мы поздравим всех, кто находится в стационарных и нестационарных учреждениях социального обслуживания граждан пожилого возраста, а это более 3,5 тысячи человек. Обязательно поздравим тех, кого органы соцзащиты обслуживают на дому – а это свыше 37,4 тысячи человек.

Вообще, по опыту прошлых лет участники мероприятий в рамках месячника становятся более 300 тысяч человек, но надеюсь, что в этом году их будет больше.

Для тех, кто что-то упустил, мы запустили горячую линию. Можно позвонить по телефону **8 (800) 300-8-100** и получить от наших специалистов полную информацию о проводимых мероприятиях.

Продолжение на стр. IV →